

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київради (Київської державної адміністрації)



**Фіданян О.Г.**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Начальник управління ДАІ ГУМВС України в м. Києві підполковник міліції



**Зубицький С.В.**

**19.08.2015**

## **ПЛАН ЗАХОДІВ**

**по проведенню з 20 серпня по 20 вересня 2015 року профілактичних заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму «Увага! Діти - на дорозі!».**

На виконання завдань Державної цільової програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2016 року, службового доручення МВС України від 11 серпня 2015 року № 30402/Яр, та з метою проведення комплексу профілактичних заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму напередодні та в перші дні 2015-2016 учбового року, удосконалення форм і методів профілактичної роботи серед неповнолітніх учасників дорожнього руху необхідно провести наступні організаційні та практичні заходи:

1. Забезпечити проведення в місті Києві з 20 серпня по 20 вересня 2015 року комплексу заходів «Увага! Діти на дорозі!», передбачивши відповідну взаємодію з органами освіти і культури, молодіжними організаціями, творчими колективами, засобами масової інформації, іншими зацікавленими організаціями. У взаємодії з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київради розглянути на педагогічних нарадах та батьківських зборах проблеми з безпеки руху дітей. Звернути увагу вчителів і батьків на питання перевезення дітей індивідуальними автотранспортом, а також перевезення організованих груп дітей, у т.ч. шкільними автобусами.

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ, полк ДПС ДАІ, Департамент освіти і науки, молоді і спорту

**Термін:** на час заходів

1.1. З метою підготовки вулично-дорожньої мережі до нового навчального року провести обстеження ділянок, які прилягають до територій дитячих та навчальних закладів та якими проходять маршрути руху шкільних автобусів. За результатами обстежень підготувати та направити інформації до місцевих органів виконавчої влади щодо усунення виявлених недоліків.



Провести моніторинг побажань педагогів та батьків щодо покращення умов безпечного руху дітей.

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ,  
Департамент освіти і науки, молоді і  
спорту,  
**Термін:** з 17 до 31 серпня

1.2. Здійснити закріплення особового складу за навчальними закладами та в період з 01.09 до 11.09.2015 провести уроки, виступи з Правил дорожнього руху у загальноосвітніх навчальних закладах, інтернатах, старших групах дошкільних установ (у подальшому проводити тематичні заходи не менше один раз на місяць).

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ, полк  
ДПС ДАІ  
**Термін:** до 12.09.2014 (упродовж  
року до 20 числа щомісяця)

1.3. Організувати методичну допомогу установам освіти в оформленні куточків безпеки руху, автомайданчиків для виконання практичних завдань при вивченні ПДР. Організувати посвячення першокласників в юні інспектори дорожнього руху з врученням спеціальних посвідчень (при належному фінансуванні).

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ,  
Департамент освіти і науки, молоді і  
спорту,  
**Термін:** на час заходів та упродовж  
року

1.4. Забезпечити взаємодію з управліннями освіти і науки районних державних адміністрацій та вжити заходів щодо посилення контролю за дотриманням вимог безпеки під час організації та здійснення регулярних перевезень учнів до місць навчання і у зворотньому напрямку. Визначити кількість автобусів, що використовуються, у тому числі на договірних засадах, для регулярного перевезення учнів до навчальних закладів. Вжити заходи щодо недопущення їх експлуатації в несправному технічному стані і невідповідності вимогам нормативно-правових актів, що стосуються безпеки дорожнього руху.

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ  
**Термін:** на час заходів та упродовж  
року



1.5. Організувати виступи в закладах освіти, на підприємствах та в організаціях щодо безумовного дотримання учасниками дорожнього руху ПДР та недопущення ДТП за участю дітей.

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ

**Термін:** на час заходів та упродовж року

1.6. Вийти з пропозиціями до органів влади щодо необхідності розповсюдження соціальної реклами з тематики попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму та проведення заходів «Увага! Діти - на дорозі!» на зовнішніх рекламоносіях, у засобах масової інформації, громадському транспорті та в місцях масового перебування людей.

**Відповідальні:** УДАІ, ВДАІ

**Термін:** на час заходів

1.7. В рамках проведення профілактичних заходів «Увага! Діти - на дорозі!» забезпечити підготовку та участь загону юних інспекторів руху школи № 190 у Всеукраїнському фіналі змагань загонів ЮІР та гри команд КВК-ЮІР, що проходить у ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія» (м. Одеса, вул. Миколаївська дорога, 172) з 05.09.2015.

**Відповідальні:** Департамент освіти і науки, молоді і спорту, УДАІ,

ВДАІ Деснянського району,

**Термін:** на час заходів

1.8. Забезпечити участь представників Департаменту освіти і науки, молоді і спорту м. Києва спільно з підрозділами Управління ДАІ м. Києва в організації та проведенні в установах освіти конкурсів, вікторин з вивчення ПДР, тематичних театралізованих уроків, виставок дитячих малюнків з тематики безпеки дорожнього руху, виступів загонів юних інспекторів руху, команд КВН-ЮІР.

1.9. Провести інформаційну компанію спільно з представниками засобів масової інформації, в рамках якої прийняти участь у «прямих лініях», «круглих столах» з питань попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму.

**Відповідальні:** Департамент освіти і науки, молоді і спорту, УДАІ, ВДАІ

**Термін:** на час заходів та упродовж року



1.10. За підсумками проведених заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму інформувати голову Київської міської держадміністрації.

**Відповідальні:** Департамент освіти і науки, молоді і спорту, УДАІ

**Термін:** упродовж року

1.11. Контроль за виконанням службового доручення МВС України від 11.08.2015 № 30402/Яр залишаю за собою.

**Заступник начальника  
управління ДАІ ГУМВС  
України в м. Києві  
підполковник міліції**



**І.В. Півненко**

**17.08.2015**